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Grupo de empresas especializadas en la comercialización de equipos y componentes de marcas de primer nivel 
para la acumulación, bombeo, tratamiento y distribución de agua, así como el suministro de accesorios para el 

Grupo de empresas especializadas na comercialização de equipamentos e componentes de marcas de primeiro 
nível para a acumulação, bombeamento, tratamento e distribuição de água, assim como para o fornecimento de 
acessórios para o setor da climatização e circulação de fluidos. Além disso, oferecemos serviço técnico, fabrico 
de OEM, ajuda à exportação e participação conjunta em projetos de l+D+i.
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LIKITECH, S.L.U.

Delegación para la Región de  
LIKITECH SURESTE, S.L.U.

MOLIST INVERSIONS, S.L.U.



O Grupo Molist teve origem em 1947, quando Josep Molist começou a trabalhar como mecânico para a indústria 
têxtil em Osona, a norte de Barcelona. Com o passar do tempo, foi-se introduzindo no campo da água, em 
primeiro lugar com bombas acionadas por moinhos de vento e mais à frente com bombas centrífugas.

Em 1976, com a ajuda dos filhos, criou a Molist Hidráulica S.L., uma empresa de instalação de equipamentos de 
bombeamento.

Em 1981, a Franklin Electric e a família Molist chegaram a um acordo de distribuição dos motores submersíveis 
Franklin Electric em Espanha. Foi assim que se criou a Comercial Técnicas Hidráulicas, S.A., conhecida como CTH.

Em 2004, realizou-se a primeira reestruturação do Grupo, com a criação da Likitech S.L. como distribuidora 
oficial para Espanha e Portugal dos depósitos de membrana de alta qualidade da Global Water Solutions. No 
mesmo ano foi criada a Newco Motor Service, o Serviço técnico oficial da Franklin Electric.

Em 2009, a Likitech estabeleceu-se em Portugal com delegação permanente, depois de 5 anos a vender desde 
Barcelona.

Em 2015 Likitech absorve o resto da sociedade do grupo e se converte no sócio comercial do Grupo Franklin 
Electric e Global Water Solutions para a Península Ibérica, estabelecendo a sua primeira delegação permanente 
na Região de Murcia, Likitech Sudeste S.L.U.

...since 1947...since 1947...since 1947

A Perfect Synergy
since 1947

MOLIST GROUP



Marca italiana de motores de prestígio no sector das bombas. O fabrico dos motores Coverco realiza-se em Brno, Repúbli-
ca Checa, onde também são fabricados os motores Franklin Electric encapsulados, cabos e componentes. É importante 
realçar que a marca tem mais de 30 anos de experiência no setor do bombeamento internacional para aplicações de 
água domésticas e industriais e mais de 4 milhões de unidades vendidas em todo o mundo. Os motores submersíveis 4” 
em aço inoxidável da Coverco (NBS4) são rebobináveis e estão lubrificados com óleo branco aprovado pela FDA. Também 
existe a versão em 6” até 30 kW (NBS6). 

proveedor global líder en sistemas de bombeo de agua y de abastecimiento de combustible para estaciones 

encuentran los controladores y variadores de velocidad para motores y muy especialmente equipos de bom-

Fundada em 1944, a Franklin Electric passou de uma fabricante de motores de pequena potência a uma 
fornecedora global líder em sistemas de bombeamento de água e de abastecimento de combustível para es-
tações de serviço. Sedeada em Fort Wayne, Indiana (EUA), a Franklin Electric fabrica e comercializa produtos 
em todo o mundo dos quais se destacam os motores submersíveis para poços. Outros dos seus produtos são: 
controladores e variadores de velocidade para motores e, muito especialmente, equipamiento de bombagem 
de Alta Eficiência e energia solar.

-

A Impo é a maior fabricante de motores e bombas submersíveis da Turquia. A sua marca é conhecida em todo o 
mundo e, desde a sua incorporação no Grupo Franklin Electric em 2009, as suas conceções foram aperfeiçoadas e a 
sua capacidade de produção aumentou. A sua fábrica em Esmirna produz os motores de 6”, 8” e 10”, assim como as 
bombas radiais e semiaxiais de 4”, 6”, 8” e 10”, disponíveis em várias ligas e materiais. O Grupo Molist comercializa 
os seus motores rebobináveis, os corpos hidráulicos da série SS em aço inoxidável e S em ferro fundido.

E-Tech é a marca de bombas de alta qualidade em aço inoxidável da Franklin Electric. A sua produção ocorre na 
Franklin Electric S.r.l., uma empresa reconhecida pela sua elevada especialização em componentes para a indústria 
de bombeamento de todo o mundo. As bombas da E-Tech destacam-se pela sua fiabilidade e rendimento e são 
utilizadas pelos principais fabricantes e distribuidores de bombeamento em aplicações agrícolas, industriais e 
residenciais. Existem seis gamas de bombas: corpos hidráulicos submersíveis, corpos hidráulicos submersíveis de 
microfusão, bombas centrífugas verticais multicelulares, bombas centrífugas horizontais multicelulares, eletro-
bombas submersíveis monobloco 5” e eletrobombas submersíveis para águas residuais.

NUESTRAS MARCAS / NUESTRAS MARCAS



-
-

A Little Giant é outra marca que pertence à Franklin Electric e é utilizada no seu catálogo internacional para a comercialização de 
bombas para climatização, bombas de arraste magnético para a trasfega de fluidos agressivos e bombas de uso industrial para a 
circulação de dissolventes e lubrificantes para maquinaria. Na HVAC destacam-se os modelos VCMX, a bomba com depósito de 
nova geração, EC-1, a nova bomba mini com a tecnologia mais avançada e VCMA, a bomba com depósito mais vendida no mundo.

-

A Global Water Solutions, marca registada do Grupo Swan, com fábricas nos Estados Unidos e Taiwan, comercializa a gama mais 
extensa do mercado de depósitos de membrana para sistemas de bombeamento (HydroGuard™, PressureWave™, Challenger™, 
M-Inox™, Max™ & UltraMax™, All-Weather™, C2B-LITE CAD™, FlowThru™, Charger™ e SuperFlow™), equipamentos de osmose 
inversa (RoWave™), aquecimento (HeatWave™), água quente sanitária – A.C.S (ThermoWave™) e aplicações térmicas solares 
(SolarWave™). Todos se destacam dos outros depósitos do mercado pela ausência de manutenção, na maioria dos modelos, con-
ceção de membrana fixa patenteada CAD-2 e uma garantia extensa. A gama começa no antiariete mais pequeno de 0,16 litros e 
estende-se até ao maior depósito de 10 mil litros. ™

A ABWater é a marca do Grupo Molist utilizada para a sua gama de equipamentos e componentes de tratamento de água. O seu 
catálogo especializa-se em equipamentos e acessórios de osmose inversa para ponto de utilização. Os equipamentos de osmose 
inversa ABWater destacam-se pela utilização dos melhores componentes para garantir um fornecimento de água seguro e de 
confiança. Estes equipamentos cumprem com os requisitos da Norma UNE 149101:2015 “ Equipamento de armazenamento de 
água no interior dos edificios”, cumprindo a modificação do Real Decreto 140/2003, pelo que se establece os criterios sanitários 
da qualidade da água de consumo. O catálogo contém equipamentos tanto para uso doméstico como semi-industrial, com uma 
produção máxima de 1.000 litros/hora.

-

Likitech é uma marca registada pelo Grupo Molist, a qual se utiliza em todos aqueles productos não incluidos no catálogo da 
Franklin Electric e que são concebidos, seleccionados e/ou de maneira conjunta para a Península Ibérica. Todos os productos 
Likitech reúnem as características principais da Franklin Electric, e estão destinados a satisfazer as necesidades do mercado. 
Likitech é uma marca consolidada no sector da bombagem, com mais de 10 anos de experiencia no sector da distribuição 
da água e climatização.

A bóia RNC - 1002 da marca Remoto é um produto fabricado em Portugal e certificado  (ISO EN 60730- 1: 2011, EN 
60730- 2 - 15 : 2010) para o controlo  de nível de forma segura e  económica nas instalações de  águas residuais, 
drenagem e equipamentos de bombagem em geral. No ano 2000 realizaram-se melhorias no interior do regulador com a 
introdução de componentes mecânicos para otimizar o seu funcionamento.
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Aplicaciones

 
industriales y agrícolas
Riego y aspersión
Distribución de agua y grupos de presión
Sistemas de lavado y limpieza

Sistemas de ósmosis inversa

Características

Todos los componentes en contacto con el líquido en acero 

-
 

-
rar durabilidad y altas prestaciones 

Soporte motor y cojinete superior sobredimensionado que 

de la bomba

-

-
lizar el rotor y evitar vibraciones

Aplicações

Alimentação de caldeiras
Recirculação de água quente e fria para aquecimento, 
refrigeração e ar condicionado
Bombeamento de água limpa em aplicações civis,  
industriais e agrícolas
Rega e aspersão
Distribuição de água e grupos de pressão
Sistemas de lavagem e limpeza
Túneis de lavagem de veículos
Centrais de tratamento de água
Sistemas de osmose inversa

Características

Todos os componentes em contacto com o líquido em aço 
inoxidável para as versões I e N

Chumaceira dos difusores em carbono para garantir a 
durabilidade em caso de funcionamento em seco (EV 30-
45-65-95)

Desmontagem fácil sem ferramentas especiais

Fácil instalação, saída da impulsão e aspiração em linha

Hidráulica completamente em aço inoxidável para garantir 
durabilidade e altas prestações

Nova conceção hidráulica para maximizar eficiência

Suporte motor e chumaceira superior sobredimensionado 
que protege o chumaceira do motor e minimiza o esforço 
axial da bomba

Para os modelos com potências maiores de 4 kW (motor>30 
kg), pode de substituído o fecho mecânico sem tirar o motor

Chumaceiras do eixo e anel em carboneto de tungsténio 

Fecho mecânico padrão (EN 12756 exDIN 24960) certifica-
do WRAS, balanceado para EV 30-45-65-95

Anel flutuante certificado WRAS, em PPS para EV 1-3-6-10 
e em PTFE para EV 15-20-30-45-65-95

Motor padrão de alta eficiência IE3 com acoplamento mo-
tor-bomba B14 até 4 kW e B5 desde 5,5 kW

Chumaceiras intermédios de carboneto de tungsténio para 
estabilizar o rotor e evitar vibrações

Características generales EV / Características gerais EV
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Giro en el sentido de las agujas del reloj mirando la bom-
ba desde la parte superior

Salida de impulsión y aspiración en línea: brida ovalada, 

Especificações
Caudal máximo 120 m3/h a 50 Hz

Altura máxima total 32 bar a 50 Hz

Rotação no sentido horário, observando a bomba a par-
tir da parte superior

Saída da impulsão e aspiração em linha: flange ovalada, 
flange redonda e acoplamentos Victaulic e Clamp

Curvas de trabalho em conformidade com ISO 9906, tipo 3

Temperaturas de trabalho do líquido entre -15ºC e 120ºC

Materiales adecuados para agua potable, certificado 
WRAS, ACS, KTW

Pressão máxima de trabalho: flange ovalada 16 bar, 
flange redonda e acoplamentos Victaulic e Clamp 25 bar

Potência de motores até 45 kW a 50 Hz

Opciones disponibles

 

Opções disponíveis
Versão AISI 304 (EVI) para os modelos EV 30-45-65-95

Materiais especiais para fechos mecânicos e juntas

Fecho mecânico balanceado según EN 12756 para  
EV 1-3-6-10-15-20

Contraflanges ovaladas (EV 1-3-6-10-15-20)

Contraflanges redondas

Versões 60 Hz

Características generales EV / Características gerais EV



Likitech se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso  / A Likitech reserva-se o direito de introduzir modificações sem aviso prévio

BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Curvas de trabalho a 50 Hz

Codificação das bombas

Características generales EV / Características gerais EV
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Motor power (kWx10)

Tensione motore
ELP (elettropompa); PMP (solo pompa)

Material: G (cast iron); I (AISI304); N (AISI316)
Flanges: F (round); T (oval); V (victaulic); C (clamp)
Number-type of trimmed impellers
Number of stages
Nominal flow in m3/h
Pumps model

EV 30 15 GF/

Motor efficiency
Mechanical seal type (see page 16) 
If empty std mech seal, "B" if balanced

n° of poles of the motors: if empty is 2
Frequency: if empty 50Hz; "6" for 60Hz

T (three-phase); M (single-phase)

400/690015 6 E1 ELP-1A T B IE3
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Motor power (kWx10)

Tensione motore
ELP (elettropompa); PMP (solo pompa)

Material: G (cast iron); I (AISI304); N (AISI316)
Flanges: F (round); T (oval); V (victaulic); C (clamp)
Number-type of trimmed impellers
Number of stages
Nominal flow in m3/h
Pumps model

EV 30 15 GF/

Motor efficiency
Mechanical seal type (see page 16) 
If empty std mech seal, "B" if balanced

n° of poles of the motors: if empty is 2
Frequency: if empty 50Hz; "6" for 60Hz

T (three-phase); M (single-phase)

400/690015 6 E1 ELP-1A T B IE3
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Eficiência do motor
Tipo de fecho mecânico
“B” fecho mecânico balanceado (quando não referido, é não balanceado)
“T” trifásico, “M” monofásico
Número de polos do motor (quando não referido, é 2)
Frequência: “6” para 60 Hz (quando não referido, é 50 Hz)
Potência [kW x 10]
Versão G fundição, I AISI 304, N AISI 316
Tipo de conexão/Flanges (F, T, V e C)
Número de etapas com impulsores recortados
Número de etapas
Caudal nominal em m3/h
Modelo de bomba
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Modelo - Tipo de conexión / 
Modelo - Tipo de conexão

Presión máxima de trabajo (bar) / Pressão máxima de trabalho (bar)

EV 1 EV 3 EV 6 EV 10 EV 15 EV 20 EV 30 EV 45 EV 65 EV 95

T - - - -

- - - -

- - - - - -

- - - - - -

Versiones / 
Versões

Materiales / Materiais
EV 1 EV 3 EV 6

EV 
10

EV 
15

EV 
20

EV 
30

EV 
45

EV 
65

EV 
95Cuerpo bomba / Corpo bomba Hidráulica / Hidráulica

I

G

A soma da pressão de alimentação com a pressão da bomba não deve exce-
der a pressão máxima de trabalho.
Consultar a pressão máxima de aspiração H1 na tabela de trabalho

Características generales EV / Características gerais EV

versão padrãoDisponible bajo pedido Disponível a pedido
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Modelo/ 
Etapas / 
Modelo/ 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 
Motor

H1*
Q = CAUDAL / CAUDAL

1 4 7 9 11 14
kW HP bar H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EV 1

19 17 14 11

14

17

47

1

1
1
1 47

1,1
1,1 114
1,1

174
144

179
197

EV 3

17

1 19
1
1 41

1,1
1,1
1,1
1,1

144 119

119
4
4 144
4 91
4

EV 1-3

Tabla de trabajo EV a 50 Hz / Tabela de trabalho EV a 50 Hz

*H1: Pressão máxima aspiração
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Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/ 
Referência

Componente de la bomba /  
Componente da bomba

Tipo del material /  
Tipo do material

Referencia del material / Referência do material

Versión I / Versão I Versión N / Versão N

ASTM/AISI DIN/EN ASTM/AISI DIN/EN

 
Corpo bomba

 
Aço inoxidável

 
Tampa de purga e esvaziamento

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote bomba

 
Aço inoxidável

 
Camisa exterior

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote porta fecho mecânico

 
Aço inoxidável

 
Tampa de enchimento

 
Aço inoxidável

 
Eixo bomba

 
Aço inoxidável

 
Fecho mecânico

 
Carboneto de silício (SiC), Car-
bono, EPDM, Aço inoxidável

- - - -

 
Parafusos, porcas e anilhas

 
Aço inoxidável

 
Juntas tóricas

EPDM - - - -

 
Camisa etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador última etapa

 
Aço inoxidável

 
Anel flutuante

PPS - - - -

 
Camisa 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Última etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Aço inoxidável / 
Carboneto de tungsténio 

 
Impulsores

 
Aço inoxidável

 
Espaçador impulsores

 
Aço inoxidável

 
Chumaceira intermédio

 
Carboneto de tungsténio (WC)

- - - -

 
Espaçador chumaceira intermédio

 
Aço inoxidável

Tabla de materiales / Tabela de materiais
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EV 6-10

Tabla de trabajo EV a 50 Hz / Tabela de trabalho EV a 50 Hz

Modelo/ 
Etapas / 
Modelo/ 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 
Motor

H1*
Q = CAUDAL / CAUDAL

1 4 7 9 11 14
kW HP bar H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EV 6
14 11

19 17 14 11

1 19

1 41

1,1 49 47 41

1,1 44

1,1

74 49

79 71

97 94

99

74

99

99 91

4 149

4

4 174

4

4

4

4 191

EV 10
1 19 19 17 9

1,1

49 47

49

4 79 77

4 91 74

4 99 49

4 111

4 119 114 94

4

149 147

141

11

*H1: Pressão máxima aspiração
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Tabla de materiales / Tabela de materiais

Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/ 
Referência

Componente de la bomba /  
Componente da bomba

Tipo del material /  
Tipo do material

Referencia del material / Referência do material

Versión I / Versão I Versión N / Versão N

ASTM/AISI DIN/EN ASTM/AISI DIN/EN

 
Corpo bomba

 
Aço inoxidável

 
Tampa de purga e esvaziamento

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote bomba

 
Aço inoxidável

 
Camisa exterior

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote porta fecho mecânico

 
Aço inoxidável

 
Tampa de enchimento

 
Aço inoxidável

 
Eixo bomba

 
Aço inoxidável

 
Fecho mecânico

 
Carboneto de silício (SiC), Car-
bono, EPDM, Aço inoxidável

- - - -

 
Parafusos, porcas e anilhas

 
Aço inoxidável

 
Juntas tóricas

EPDM - - - -

 
Camisa etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador última etapa

 
Aço inoxidável

 
Anel flutuante

PPS - - - -

 
Camisa 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Última etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Aço inoxidável / 
Carboneto de tungsténio 

 
Impulsores

 
Aço inoxidável

 
Espaçador impulsores

 
Aço inoxidável

 
Chumaceira intermédio

 
Carboneto de tungsténio (WC)

- - - -

 
Espaçador chumaceira intermédio

 
Aço inoxidável
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Tabla de trabajo EV a 50 Hz / Tabela de trabalho EV a 50 Hz

EV 15-20
Modelo/ 
Etapas / 
Modelo/ 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 
Motor

H1*
Q = CAUDAL / CAUDAL

117
4 7 14

kW HP bar H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EV 15
1,1 7

17 14 11

4 17

4 49 44

4

77 74 71

117 49

119 111

11 94

11 71

11 77

11 191

11

EV 20
1,1 11

4

47

11 117 114

11

11 114

174 149

149

94

141

197

171

*H1: Pressão máxima aspiração
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Tabla de materiales / Tabela de materiais

Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/ 
Referência

Componente de la bomba /  
Componente da bomba

Tipo del material /  
Tipo do material

Referencia del material / Referência do material

Versión I / Versão I Versión N / Versão N

ASTM/AISI DIN/EN ASTM/AISI DIN/EN

 
Corpo bomba

 
Aço inoxidável

 
Tampa de purga e esvaziamento

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote bomba

 
Aço inoxidável

 
Camisa exterior

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote porta fecho mecânico

 
Aço inoxidável

 
Tampa de enchimento

 
Aço inoxidável

 
Eixo bomba

 
Aço inoxidável

 
Fecho mecânico

 
Carboneto de silício (SiC), Car-
bono, EPDM, Aço inoxidável

- - - -

 
Parafusos, porcas e anilhas

 
Aço inoxidável

 
Juntas tóricas

EPDM - - - -

 
Camisa etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador última etapa

 
Aço inoxidável

 
Anel flutuante

PPS - - - -

 
Camisa 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Última etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Aço inoxidável / 
Carboneto de tungsténio 

 
Impulsores

 
Aço inoxidável

 
Espaçador impulsores

 
Aço inoxidável

 
Chumaceira intermédio

 
Carboneto de tungsténio (WC)

- - - -

 
Espaçador chumaceira intermédio

 
Aço inoxidável
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 30-45

Tabla de trabajo EV a 50 Hz / Tabela de trabalho EV a 50 Hz

Modelo/ 
Etapas / 
Modelo/ 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 
Motor

H1*
Q = CAUDAL / CAUDAL

417

kW HP bar H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EV 30
19 11

4
4

41
44

74
11
11
11 97 74
11

11
11 91

119
14 144 97

171 149 144 119

117
17 177 171 144
17

194
191

171
177

197
EV 45

4 19
4 17

11
11 47 41

74
11
11 99
14 99 77
14
17
17

99

197

147
177

191

*H1: Pressão máxima aspiração
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/ 
Referência

Componente de la bomba /  
Componente da bomba

Tipo del material / Tipo del material

Referencia del material / Referência do material 

Versión G / Versão G Versión N / Versão N

ASTM/AISI DIN/EN ASTM/AISI DIN/EN

 
Corpo bomba

 
Aço inoxidável / Fundição

 
Tampa de purga e esvaziamento

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote bomba

 

 
Camisa exterior

 
Aço inoxidável

 
Porta fecho mecânico

 
Aço inoxidável

  
Aço inoxidável

 
Eixo bomba

 
Aço inoxidável

 
Fecho mecânico

 
Carboneto de silício (SiC), Carbono, 
EPDM, Aço inoxidável

- - - -

 
Parafusos, porcas e anilhas

 
Aço inoxidável

 
Juntas tóricas

EPDM - - - -

 
Camisa etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Anel flutuante

PTFE - - - -

 
Centrador 1ª etapa

 
Aço inoxidável

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

 
 

Aço inoxidável/Carboneto de  
tungsténio (WC)

 
Fixador anel flutuante

 
Aço inoxidável

 
Anel de pré-carga

 
Aço inoxidável

 
Impulsores

 
Aço inoxidável

 
Fixador cónico impulsor

 
Aço inoxidável

 
Chumaceira intermédio

 
 

Aço inoxidável/Carboneto de  
tungsténio (WC)

 
Chumaceira inferior

 
 

Aço inoxidável/Carboneto de  
tungsténio (WC)

 
Porca fixador cónico

 
Aço inoxidável

 
Impulsor intermédio

 
Aço inoxidável

Tabla de materiales / Tabela de materiais
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 65-95

Tabla de trabajo EV a 50 Hz / Tabela de trabalho EV a 50 Hz

Modelo/ 
Etapas / 
Modelo/ 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 
Motor

H1*
Q = CAUDAL / CAUDAL

1417

kW HP bar H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EV 65
4 19 11 9

11
11 41

74
79

119
114

144 141
147

199 147
174

194 149
141

EV 95
19

17
11 41

49 41

74 44
97

74

149

*H1: Pressão máxima aspiração
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/ 
Referência

Componente de la bomba / Componente da bomba Tipo del material / Tipo do material

Referencia del material / Referência do material 

Versión G / Versão G Versión N / Versão N

A DIN/EN ASTM/AISI DIN/EN

 
Corpo bomba

 

 
Tampa de purga e esvaziamento

 
Aço inoxidável

 
Cabeçote bomba

 

 
Camisa exterior

 
Aço inoxidável

 
Porta fecho mecânico

 
Aço inoxidável

  
Aço inoxidável

 
Eixo bomba

 
Aço inoxidável

 
Fecho mecânico

 
Carboneto de silício (SiC), Carbono, 
EPDM, Aço inoxidável

- - - -

 
Parafusos, porcas e anilhas

 
Aço inoxidável

 
Juntas tóricas

EPDM - - - -

 
Camisa etapa com difusor

 
Aço inoxidável

 
Centrador 1º etapa

 
Aço inoxidável

 
Anel flutuante

PTFE - - - -

 
Centrador 1º etapa

 
Aço inoxidável

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

 
 

Aço inoxidável/Carboneto de  
tungsténio (WC)

 
Fixador anel flutuante

 
Aço inoxidável

 
Anel de pré-carga

 
Aço inoxidável

 
Impulsores

 
Aço inoxidável

 
Fixador cónico impulsor

 
Aço inoxidável

 
Chumaceira intermédio

-
 

Carburo de tung-
steno (WC)

 
Chumaceira inferior

-
 

 
Porca fixador cónico

 
Aço inoxidável

 
Impulsor intermedio

 
Aço inoxidável

Tabla de materiales / Tabela de materiais
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Características

Motores monofásicos

ideales para aplicaciones de baja inercia y para aplicaciones 
industriales en general

entrada de los cables

-
res o superiores

Características

Grau de proteção IP55

Temperatura ambiente máxima 40ºC

Isolamento Classe F

Conceção B14 até 4 kW e B5 desde 5,5 kW

Motores monofásicos

A gama disponível garante altas prestações e um nível 
reduzido de ruído e vibração. Os modelos AMM são ideais 
para aplicações de baixa inércia e para aplicações indus-
triais em geral

Tensão padrão 230V

Condensador incorporado na caixa de conexões

Motores trifásicos - Eficiência energética

Motores trifásicos de alta eficiência IE3, as suas característi-
cas de série permitem uma alta flexibilidade: 

Fácil mudança da posição das caixa de conexões

A caixa de conexões pode rodar 90º para facilitar a entrada 
dos cabos

Flange de acoplamento fácil de substituir por tamanhos 
inferiores ou superiores

Motores em conformidade com os padrões de alta eficiência 
para Europa, América do Norte e Austrália

Tensão padrão 230/400V até 3 kW, 400/690V desde 4 kW

Motores / Motores
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Motores monofásicos 230V 50 Hz

Potencia/ 
Potência 

(kW)

Potencia/ 
Potência 

(CV)

Tamaño/ 
Tamanho 

IEC

Diseño  
constructivo/ 
Conceção cons-

trutivo 

IN (A) 

230V
min-1 MN Nm % cos IA/IN MA/MN

Peso / 
Peso 
(kg)

71 7,1
71 1,9

1 4,1 11,4
1,1 74

Motores trifásicos 400V 50 Hz
Potencia/ 
Potência 

(kW)

Potencia/ 
Potência 

(CV)

Tamaño/ 
Tamanho 

IEC

Diseño  
constructivo/ 
Conceção cons-

trutivo 

IN (A)  

230V

IN (A) 
Y400V

IN (A) IN (A) 
Y690V

min-1 MN Nm % cos IA/IN MA/MN

Peso / 
Peso 
(kg)

71 1,7 1 - - 4,7
71 - - 1,9 71

Motores / Motores

Motores trifásicos 400V 50 Hz
Potencia/ 
Potência 

(kW)

Potencia/ 
Potência 

(CV)

Tamaño/ 
Tamanho 

IEC

Diseño  
constructivo/ 
Conceção cons-

trutivo 

IN (A)  

230V

IN (A) 
Y400V

IN (A) IN (A) 
Y690V

min-1 MN Nm % cos IA/IN MA/MN

Peso / 
Peso 
(kg)

1 1,7 - - 4,7

1,1 - - 11,1

- - 14

- - 4

4 9,7 - - 9,9

4 - -

- - 17,9

- - 14,4

11 - - 19,9 9,7 4,4

- - 91,9

- - 19,1

- -

- - 97,9

- -

- - 94

*Motores não adequados para trabalhar com variador de frequência
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

(según EN 12756) / 
Especificações de fecho mecânico (em conformidade com a norma EN 12756) 

Tipo U
não balanceado

Tipo B
 balanceado

Modelo / 
Modelo

Tipo / Tipo

Posición / Posição
Temperatura / 

Temperatura
A  

 
Parte fixa

B  
Parte móvil /  
Parte móvel

C  
Otros componentes /  
Outros componentes

D  
Juntas /  
Juntas

Q Q G
Carboneto de silício Carboneto de silício

Q Q G
Carboneto de silício Carboneto de silício

Q G
 

Carbono Carboneto de silício

G
Carburo de tungsterno / 
Carboneto de tunsgténio 

Carburo de tungsterno / 
Carboneto de tunsgténio 

G
Carburo de tungsterno / 
Carboneto de tunsgténio 

Carburo de tungsterno / 
Carboneto de tunsgténio 

Tipo / Tipo Material / Material

 Carbono 
Q Carboneto de silício (SiC)

Carboneto de tungsténio (WC-Widia)
G

Modelo / 
Modelo

Tipo / Tipo

Posición / Posição
Temperatura / 
Temperatura

A  
 

Parte fixa

B  
Parte móvil /  
Parte móvel

C  
Otros componentes /  
Outros componentes

D  
Juntas /  
Juntas

Q G
 

Carbono Carboneto de silício

Motores / Motores

A

C

B D

0
0
1
1
4
1
1
5
  
 0

2
/2

0
1
5

A

B

C

D

0
0
1
1
4
0
8
5
  
 0

9
/2

0
1
2
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Tabla de compatibilidades Tabela de compatibilidades

Líquido / Líquido
Concentración /

Concentração
Temperatura  

Mín/Máx

Modelo EV y cierre mecánico / Modelo EV e fecho mecânico

G I N

 Óleo diatérmico

Óleo mineral

Óleo vegetal

Ácido acético -

Ácido benzóico 4 -

Ácido cítrico -

Ácido fórmico -

Ácido fosfórico - -

Ácido hidroclórico - -

Ácido nítrico -

Ácido sulfúrico - -

Ácido tânico - -

Ácido tartárico -

Água

Água do mar - -

 
Água desionizada, desmineralizada

-

Bicarbonato de sódio - -

Cloroformio -

Emulsão de óleo/água

Etilenglicol -

Fosfatos e polifosfatos - -

Glicerina

Hipoclorito de sódio 1 - -

Nitrato de sódio -

Percloroetileno

Propilenglicol

Soda caustica -

Solução de amoníaco -

Sulfato de alumínio - -

Sulfato de amónio - -

Sulfato de cobre - -

Sulfato de ferro - -

Sulfato de sodio

Tricloroetileno

-

-

Esta tabela deve ser considerada como um guia. É importante considerar as con-
dições específicas de trabalho, tais como a concentração, densidade e viscosida-
de do líquido, temperatura e pressão. Todas estas condições são relevantes para 
a correta seleção da bomba e motor. Quando se trabalha com líquidos perigosos, 
recomenda-se a adoção das medidas de segurança apropriadas.

Motores / Motores
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SERIE EV
CURVAS DE TRABAJO E INFORMACIÓN TÉCNICA

SERIE EV 
CURVAS DE TRABALHO E INFORMAÇÃO TÉCNICA
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 1
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV
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EV 1/8
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EV 1/10

EV 1/11

EV 1/12

EV 1/13

EV 1/14

EV 1/15

EV 1

H

NPSH

Q

 
Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

EV 1



27

BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

0.0
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4
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1
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2
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Q

Potencia P2 /  
Potência P2 /

EV 1

Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV
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Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

EV 1
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV
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EV 1

Potencia P2 /  
Potência P2 /

Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1

D2
kW

Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

71
71
71
71
71
71 17
71
71
71
71 19

1,1
1,1
1,1

-
- 41
-
-
-
-

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)

EV 1
Versión F

Versión C

Versión V

Versión T Versión 

D2

Ø
 4

2
,4

Ø
 5

9

2
5

7
5

L
1

L
2

L
1

+
L

2

M

D1

1
8

0

2
1

0

100

150

N°4xØ13

250

2
5

5
0

L
3

L
3

+
L

2

160

2
5

5
0

L
4

L
4

+
L

2

210

2
5

5
0

L
5

L
5

+
L

2

162

Ø115

Ø85

N
°4

xØ
1

4

Rp 1
DN 25

75

N°2 Screw/Nut
M10

Rp 1¼

DN 32

0
0
11

4
0
1
4
11

  
 0

2
/2

0
1
5

EV 1
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EV 3
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H

NPSH

Q

 
Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

EV 3
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EV 3 

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1

D2
kW

Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

71
71
71
71
71

17

1,1
1,1 19
1,1
1,1

- 41
-

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)
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Versión F

Versión C

Versión V
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EV 6

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1

D2
kW

Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico / 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

71
71
71

1,1
1,1
1,1 19

- - -
- - - 44
- - - -
- - - -

4 - - - -
4 - - - -
4 - - - -

- - - - - -

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)
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DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1

D2
kW

Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico / 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

1,1

- - -
- - - 41

4 - - -
4 - - -
4 - - -
4 - - -

- - -
- - - -
- - - - 49
- - - -
- - - -

11 - - - - 114

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)

EV 10
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Versión V
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 15

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1

D2
kW

Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

1,1
41

- - -
4 - - -
4 - - -

- - -
- - -
- - -
- - -

11 - - -
11 - - - -
11 - - - -
11 - - - -
11 - - - -

- - - -
- - - -
- - - -

11 - - - - 114

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Disponível desde EV 15/1 até EV 15/10

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)

EV 15

Versión F
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 20



Likitech se reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso  / A Likitech reserva-se o direito de introduzir modificações sem aviso prévio

BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 20
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Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz
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EV 20
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Potencia P2 /  
Potência P2 /

Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 20

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ 
Modelo

Motor/ Motor
Dimensiones (mm) / Dimensões (mm)

Peso (kg) / Peso (kg)
L1 L2 L3 L4 L5 M D1 D2

kW
Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

F
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

T V C
Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Monofásico/ 
 Monofásico

Trifásico/  
Trifásico

Bomba/ 
Bomba

Electrobomba/ 
Eletrobomba

1,1

4 - - -
- - - 49
- - -
- - -
- - -

11 - - -
11 - - - 117
11 - - -

- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -
- - - -

Versión F 
electrobomba se suministra sin con-

Versión T 
electrobomba se suministra sin con-

Versión V 
la electrobomba se suministra sin 

Versión C

Versão F Flanges redondas PN25, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda)

Versão T Flanges ovaladas PN16, 
a eletrobomba é fornecida sem 
contraflanges (contraflanges com 
parafusos e juntas disponíveis sob 
encomenda

Versão V Conexão tipo “Victaulic”, a 
eletrobomba é fornecida sem colares 
(acessórios opcionais)

Versão C Conexão tipo “Clamp-Flexi-
Clamp”, a eletrobomba é fornecida 
sem colares (acessórios opcionais)

EV 20
Versión F

Versión C

Versión V

Versión T
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Disponível desde EV 20/1 até EV 20/10
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 30
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
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Potencia P2 /  
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Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 30

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS A 50 Hz

Modelo/ Modelo
Motor / Motor Dimensiones (mm) / Dimensões (mm) Peso (kg) / Peso (kg)

kW
Tamaño IEC/ 
Tamanho IEC

L1 L2 M D1 D2 L1+L2 Bomba / Bomba Motor / Motor
Electrobomba/ 

Eletrobomba

4
4

11
11
11
11

Versión F - Versão F Flanges redondas PN25, a eletrobomba é fornecida sem contraflan-
ges (contraflanges com parafusos e juntas disponíveis sob encomenda)
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EV 45
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV
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Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz
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Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Modelo /  
Modelo

Motor / Motor Dimensiones / Dimensões (mm) Peso / Peso (kg)

kW Tamaño IEC / Tamanho IEC L1 L2 M D1 D2 L1+L2 Bomba / Bomba Motor / Motor Electrobomba / Eletrobomba

4

11

11

1419

1419

99

99

1194

1194

114

114

441

Versión F Versão F Flanges redondas, a eletrobomba é fornecida sem contraflanges 
(contraflanges com parafusos e juntas disponíveis sob encomenda)

EV 45

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS PARA 50 HzEV 45

0
0
1
0
4
1
6
6
  
 1

1
/2

0
1
5

3654
5

1
4
0

L
1

L
1
 +

 L
2

L
2 190

240

O
15

N°4 ×

2
6
5

3
1
6

PN16/25/32 PN16 PN25-32O
1
6
0

O
2
0
0

O
1
9

N
°8
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M

D1

D
N
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0

22,5°45°
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 65
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

0
0

1
1

0
0

9
8

  
0

1
/2

0
1

4

l /min

m³/h

m³/h

m³/h

l /min

m

m

%

EV 65/1

EV 65/1-1A

EV 65/2

EV 65/2-1A

EV 65/2-2A

EV 65/3

EV 65/3-1A

EV 65/3-2A

EV 65/4

EV 65/4-1A

EV 65/4-2A

EV 65/5

EV 65/5-1A

EV 65/5-2A

EV 65/6

EV 65/6-1A

EV 65/6-2A

EV 65/7

EV 65/7-1A

EV 65/7-2A

EV 65/8

EV 65/8-1A

EV 65/8-2A

EV 65

EV 65

H

NPSH

Q

 
Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

0
0

1
1

0
0

9
8

  
0

1
/2

0
1

4

m³/h

l /min

kW

EV 65/1

EV 65/1-1A

EV 65/2

EV 65/2-1A

EV 65/2-2A

EV 65/3

EV 65/3-1A

EV 65/3-2A

EV 65/4

EV 65/4-1A

EV 65/4-2A

EV 65/5

EV 65/5-1A

EV 65/5-2A

EV 65/6

EV 65/6-1A

EV 65/6-2A

EV 65/7

EV 65/7-1A

EV 65/7-2A

EV 65/8

EV 65/8-1A

EV 65/8-2A

2957

2929

2909

2920

2954

2942

2946

2936

2938

2932

2959

2955

2971

2968

2965

2963

2962

2960

2958

2955

2966

2965

2963

2961

2943

2955

2970

2964

2966

2961

2961

2959

2976

2972

2982

2980

2979

2978

2977

2975

2975

2973

2979

2979

2977

2976

2945
2934 2930

2914

2922

2956

2947

2948

2940

2941

2935

2961

2958

2972

2970

2968

2965

2964

2962

2960

2958

2968

2967

2965

2964

2924

2925

2960

2953

2952

2946

2948

2940

2965

2963

2975

2973

2972

2969

2968

2967

2964

2962

2972

2970

2969

2968

2935

2938

2965

2960

2959

2954

2956

2950

2971

2968

2979

2977

2976

2974

2973

2972

2970

2968

2976

2975

2974

2973

EV 65

Q

Potencia P2 /  
Potência P2 /

Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Versión F Versão F Flanges redondas, a eletrobomba é fornecida sem contraflanges 
(contraflanges com parafusos e juntas disponíveis sob encomenda)

EV 65

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS PARA 50 HzEV 65

Modelo /  
Modelo

Motor / Motor Dimensiones / Dimensões (mm) Peso / Peso (kg)

kW Tamaño IEC / Tamanho IEC L1 L2 M D1 D2 L1+L2 Bomba / Bomba Motor / Motor Electrobomba / Eletrobomba

4

11

11

0
0
1
1
4
1
6
4
  
 1

1
/2

0
1
5

!!

4
5

1
4
0

L
1

L
1
 +

 L
2

L
2
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O
1
9

N
°8

 ×

PN16

O
1
8
0

D
N

 1
0
0

D
N

 1
0
0

O
2
3
0

D2

M

D1

O
1
9
0

O
2
5
5

O
2
3

N
°8

 ×

190

240

2
6
5

3
1
6

O
15

N°4 ×

*PN25
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 95
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

0
0

1
1

0
0

9
9

  
0

1
/2

0
1

4

m³/h

%

m

l /min

m³/h

m

m³/h

l /min

EV 95/1

EV 95/1-1A

EV 95/2

EV 95/2-2A

EV 95/3

EV 95/3-2A

EV 95/4

EV 95/4-2A

EV 95/5

EV 95/5-2A

EV 95/6

EV 95/6-2A

EV 95

EV 95

H

NPSH

Q

 
Eficiência

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

0
0

1
1

0
0

9
9

  
0

1
/2

0
1

4

kW

m³/h

l /min

EV 95/1

EV 95/1-1A

EV 95/2

EV 95/2-2A

EV 95/3

EV 95/3-2A

EV 95/4

EV 95/4-2A

EV 95/5

EV 95/5-2A

EV 95/6

EV 95/6-2A

2949

2912

2916

2944

2935

2932

2955

2968

2962

2960

2955

2965

2961

2945

2967

2958

2958

2971

2980

2976

2975

2971

2978

2975

2932
2919

2913

2921

2946

2939

2934

2957

2970

2965

2962

2957

2966

2963

2929

2950

2946

2939

2962

2973

2969

2965

2962

2970

2967

2938

2958

2953

2948

2967

2977

2973

2970

2967

2974

2971

EV 95

Q

Potencia P2 /  
Potência P2 /

Curvas obtidas com a norma EN ISO 9906:2012, 3B
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

Versión F Versão F Flanges redondas, a eletrobomba é fornecida sem contraflanges 
(contraflanges com parafusos e juntas disponíveis sob encomenda)

EV 95

DATOS TÉCNICOS A 50 Hz / DADOS TÉCNICOS PARA 50 HzEV 95

Modelo /  
Modelo

Motor / Motor Dimensiones / Dimensões (mm) Peso / Peso (kg)

kW Tamaño IEC / Tamanho IEC L1 L2 M D1 D2 L1+L2 Bomba / Bomba Motor / Motor Electrobomba / Eletrobomba

11 147
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

SERIE EV 

SERIE EV 
DESMONTAGEM E SOBRESSALENTES
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 1-3-6-10

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Cuerpo bomba / Corpo bomba

Base / Base

Tapón de purga y vaciado / Tampa de purga e esvaziamento

Tirante / Espaçador

Kit de tornillos y arandelas para tirantes / 
Kit de parafusos e anilhas para espaçadores

Cabezal bomba / Cabeçote bomba

Camisa exterior / Camisa exterior

Cabezal porta cierre mecánico / Cabeçote porta fecho mecânico

Brida motor / Flange motor

Soporte motor / Suporte motor

Tapa acoplamiento motor / Tampa acoplamento motor

Tapón de llenado / Tampa de enchimento

Kit cojinete / Kit chumaceira

Kit tornillos y arandelas para acoplamiento / 
Kit parafusos e anilhas para acoplamento

Acoplamiento eje bomba-motor /  
Acoplamiento eje bomba-motor

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Kit tornillos motor / Kit chumaceira

Eje bomba / Eixo bomba

Kit cierre mecánico / Kit fecho mecânico

Kit tornillos, tuercas y arandelas / Kit Parafusos, porcas e anilhas

Kit juntas tóricas / Kit juntas tóricas

Camisa etapa con difusor / Camisa etapa com difusor

Centrador última etapa / Centrador última etapa

Anillo flotante / Anel flutuante

Camisa 1º etapa / Camisa 1º etapa

Última etapa con difusor / Última etapa com difusor

Centrador 1º etapa / Centrador 1º etapa

Camisa y difusor etapa intermedia con cojinete / 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Impulsores / Impulsores

Espaciador impulsores / Espaçador impulsores

Cojinete intermedio / Chumaceira intermédio

Kit espaciador cojinete intermedio / 
Kit espaçador chumaceira intermédio

Despiece y recambios EV / Desmontagem e sobressalentes EV

20.00

10.01

10.02

10.03

10.04

10.06

20.07

30.02

30.03

30.02

40.04

40.05

50.03

20.02

20.03

20.01

20.09

30.00
20.04

20.05

20.06

20.08

30.01

30.03

10.00

40.00

40.01

40.02

40.03

40.06

50.00

50.01

50.02

20.07

20.09

0
0

1
1

4
1
1

2
  

 0
1

/2
0

1
5

20.04

20.05

20.06

20.08

30.01

30.03

20.07

20.09

10.06

20.07

20.02

20.03

20.01

20.09

30.00

30.02

Configuração até de 4 kW

Configuração a partir de 5,5 kW
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /   
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 15-20

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Corpo bomba

Base

Tampa de purga e esvaziamento

Espaçador

Kit de parafusos e anilhas para espaçadores

Cabeçote bomba

Camisa exterior

Porta fecho mecânico

Flange motor

Suporte motor

Tampa acoplamento motor

Tampa de enchimento

Kit chumaceira

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Kit parafusos e anilhas para acoplamento

Acoplamento eixo bomba-motor

Kit parafusos motor

Adaptador eixo motor

Eixo bomba

Kit fecho mecânico

Kit parafusos, porcas e anilhas

Kit juntas tóricas

 Camisa etapa com difusor

Centrador última etapa

Anel flutuante

Camisa 1º etapa

Última etapa com difusor

Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Impulsores

Espaçador impulsores

Chumaceira intermédio

Kit espaçador chumaceira intermédio

Despiece y recambios EV / Desmontagem e sobressalentes EV

20.09

20.06

20.04

20.07

20.08

20.09

20.05

30.00

30.01

50.00

30.02

40.02

50.02

10.00

40.00

40.06

40.03

30.02

10.02

10.01

30.03

50.03

10.03

50.01

40.01

20.01

20.03

20.10

20.02

10.06

10.04

40.04

20.00

30.03

0
0

1
1

4
1
1

4
  

 0
1

/2
0

1
5

20.05

20.09

20.04

20.07

20.06

20.02

20.09

20.08

20.03

30.00

30.01

30.02

Configuração até de 4 kW

Configuração a partir de 5,5 kW
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BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICALES MULTIETAPA EV /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS VERTICAIS MULTICELULARES EV

EV 30-45-65-95

Despiece y recambios EV / Desmontagem e sobressalentes EV

!!!!!

!!!!!

20.09

20.06

20.04

20.07

20.09

30.01

30.03

50.00

40.00

40.02

40.07

51.05

51.01

51.04

40.06

40.05

10.05

51.03

30.02

10.01

10.02

30.03

10.00

10.03

20.00

20.01

20.03

20.10

40.01

30.00

30.02

10.06

10.04

51.02

20.05

40.08

20.08

20.02

20.09

20.07

20.06

30.02

20.05

30.01

30.00

20.03

20.09

20.02

20.08

20.04

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Corpo bomba

Base

Tampa de purga e esvaziamento

Espaçador

 
Kit de parafusos e anilhas para espaçadores

 Kit flange 

Cabeçote bomba

 Camisa exterior

 Porta fecho mecânico

 Flange motor

 Suporte motor

Tampa acoplamento motor

Tampa de enchimento

 Kit chumaceira

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

 
Kit parafusos e anilhas para acoplamento

 
Acoplamento eixo bomba-motor

Kit parafusos motor

Adaptador eixo motor

Eixo bomba

Kit fecho mecânico

Kit parafusos, porcas e anilhas

Kit juntas tóricas

Camisa etapa com difusor

 
Centrador última etapa (só para EV 65-95) 

 Anel flutuante

Camisa 1º etapa

 
Camisa e difusor etapa intermédia com chumaceira

Fixador anel flutuante

Anel de pré-carga

Impulsores

Fixador cónico impulsor

Chumaceira intermédio

 Chumaceira inferior

 Porca fixador cónico

 Impulsor intermédio

Configuração até de 4 kW

Configuração a partir de 5,5 kW
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BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTALES MULTIETAPA EH /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTAIS MULTICELULARES EH

DIMENSIONES CONTRABRIDAS OVALADAS / DIMENSÕES CONTRAFLANGES OVALADAS

Contrabridas ovaladas / Contraflanges ovaladas

DN Dimensiones / Dimensões (mm) Agujeros / 
Orifícios PN

D d1 k L b d2 N°

99
Rp 1" ¼

11

Rp 1" ½

0
0
1
1
4
1
0
1
  
 1

1
/2

0
1
3

k

d2

d1

D

L

b

DIMENSIONES CONTRABRIDAS REDONDAS ROSCADAS SEGÚN EN 1092-1 /  
DIMENSÕES CONTRAFLANGES REDONDAS ROSCADAS EM CONFORMIDADE COM A NORMA EN 1092-1

Contrabridas redondas roscadas según EN 1092-1 /  
Contraflanges redondas roscadas em conformidade com a norma EN1092-1

DN Dimensiones / Dimensões (mm) Agujeros / 
Orifícios PN

D d1 k L b d2 N°

Rp 1"
14

4
Rp 1" ¼

Rp 1" ½

19

Rp 4"

L

D

k

d2

d1

b

0
0
1
1
4
1
0
1
  
 1

1
/2

0
1
3

0
0
1
1
4
1
0
1
  
 1

1
/2

0
1
3

DIMENSIONES CONTRABRIDAS REDONDAS PARA SOLDAR SEGÚN EN 1092-1 /  
DIMENSÕES CONTRAFLANGES REDONDAS PARA SOLDAR EM CONFORMIDADE COM A NORMA EN 1092-1

Contrabridas redondas para soldar / Contraflanges redondas para soldar

DN Dimensiones / Dimensões (mm) Agujeros / 
Orifícios PN

D d1 k L b d2 N°

-

d2 d1

k

b

D

0
0
1
1
4
1
0
1
  
 1

1
/2

0
1
3

-

 

Disponibles en acero galvanizado o 

-

Disponibles en acero galvanizado o 

Kit de contraflanges disponíveis: 
Inclui 2 contraflanges com os seus 
parafusos/porcas e juntas
Disponíveis em AISI 304

Kit de contraflanges disponíveis: 
Inclui 2 contraflanges com os seus 
parafusos/porcas e juntas
Disponíveis em aço galvanizado o 
AISI 316L
Também em AISI 304 para DN25-
32-40-50

Kit de contraflanges disponíveis: 
Inclui 2 contraflanges com os seus 
parafusos/porcas e juntas
Disponíveis em aço galvanizado o AISI 
316

Contrabridas / Contraflanges
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BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTALES MULTIETAPA EH /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTAIS MULTICELULARES EH

Aplicaciones

suministro de agua

Distribución de agua y grupos de presión

Riego y aspersión

aire acondicionado

Características

corrosión

extremas de trabajo

-
nectar las tuberías

motor

 

 

Temperatura de trabajo para el líquido: 
 

 

Aplicações

Pequenos sistemas domésticos e industriais de 
fornecimento de água

Distribuição de água e grupos de pressão

Rega e aspersão

Águas pluviais

Processos industriais e circuitos de limpeza

Circuitos de refrigeração, aquecimento, climatização e  
ar condicionado

Aplicações industriais varias

Características

Conceção monobloco compacto, robusto e resistente à 
corrosão

Alta eficiência e prestações

Anéis flutuantes em PTFE e PPS

Eixo do motor sobredimensionado para condições extre-
mas de trabalho

Impulsores e difusores em aço inoxidável

Fácil manutenção

Possibilidade de desmontar a parte hidráulica sem des-
conectar as tubagens

Chumaceira de motor muito robusto montado na flange 
do motor

Concebida para bombear líquidos não carregados

Fecho mecânico E0 em carbono/cerâmica/EPDM  
(EH 3-5-9)

Fecho mecânico E1 em carbono/carboneto de silicio/EPDM  
(EH 15-20)

Especificações hidráulicas
Caudal máximo 29 m3/h a 50 Hz

Altura máxima total 11 bar a 50 Hz

Aspiração e impulsão roscadas

Pressão máxima de trabalho 10 bar

Quantidade máxima de areia permitida 50g/m3

Temperatura máxima ambiente 40ºC

Temperatura de trabalho para o líquido: 
Mínima: -15ºC / -10ºC (de acordo com junta) 
Máxima: 90ºC (doméstico) CEI 60335-2-41 
     110ºC (industrial)

Tamanho máximo para sólidos 2 mm

Características generales EH / Características gerais EH
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BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTALES MULTIETAPA EH /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTAIS MULTICELULARES EH

Características generales EH / Características gerais EH

Opciones disponibles Opções disponíveis
Fechos mecânicos especiais

Aspiração roscada/impulsão NPT

60 Hz

Codificação das bombas

EH 15 03 I T 5 E1/ 022

Eficiência motor trifásico (IE3)
Configuração especial
Tipo de fecho mecânico
5 (50 Hz); 6 (60 Hz)
(T) Trifásica (M) Monofásica
Potência motor [kW] x10
Material I (304); N (316)
Número de etapas
Caudal nominal em m3/h
Modelo de bomba

EH 15 03 I T 5 E1/ 022

 

Especificações motor
Motor assíncrono de dos polos, TEFC, isolamento classe F, IP55

Monofásico: 220-240V±5%. Condensador em caixa de conexões

Trifásico (eficiência IE3): 

220-240/380-415V±5% até 3kW. Máximo 60 arran-
ques/hora espaçados un mínimo de 1 minuto

380-415/660-690V±5% desde 4kW. Máximo 30 
arranques/hora espaçados un mínimo de 2 minutos
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Materiales en contacto con el líquido / Materiais em contacto com o líquido

Referencia/

Referência
Componente de la bomba / Componente da bomba Tipo del material / Tipo do material

Referencia del material/ Referência do material

Versión I / Versão I Versión N / Versão N

AISI DIN/EN AISI DIN/EN

 Camisa exterior  Aço inoxidável

T  Tampa porta fecho 
mecânico

 Aço inoxidável

  
Tampa de enchimento e esvaziamento

 Aço inoxidável

 Tampa de aspiração  Aço inoxidável

 Juntas tóricas EPDM - - - -

 
Fecho mecânico

EPDM
- - - -

C PDM
- - - -

 Eixo da bomba  Aço inoxidável

 Parafusos e anilhas  Aço inoxidável

 Camisa etapa com difu-
sores

 Aço inoxidável

 Impulsores com es-
paçador

 Aço inoxidável

Curvas de trabalho a 50 Hz

Tabela de materiais

Características generales EH / Características gerais EH

0

20

40

60

80

100

120

m

15 20 3025

(m3/h)

0 105

ft

0

150

100

50

200

250

300

350

ft

9080

U.S. gpm

0 706050402010 30

50 Hz

E
H

 3

E
H
 5 E

H
 9

EH 15

EH 20

0
0
1
1
4
1
3
8
  
 0

8
/2

0
1
5



81

BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTALES MULTIETAPA EH /  
BOMBAS CENTRÍFUGAS HORIZONTAIS MULTICELULARES EH

Modelo- 
Etapas / 
Modelo- 
Etapas

Potencia 
Motor / 
Potência 

Motor

Q = CAUDAL / CAUDAL

117 417

4 7 9 11 14

kW CV H = ALTURA TOTAL METROS COLUMNA DE AGUA / ALTURA TOTAL METROS COLUNA DE ÁGUA

EH 3

14

1 49
47

1,1
77 71 47

79 41
EH 5

19 17

41
1,1 44

79

EH 9
1 19 7

1,1 11
41

19
71 47

4
EH 15

44
4 47 44

4 49
77 71

EH 20

4 41 19
4

Tabla de trabajo EH a 50 Hz / Tabela de trabalho EH a 50 Hz

EH 3-5-9-15-20
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F

A
Rp1’’

L1

L3

55

18,6

L2 Ø176,5 Ø176,5

115

1
0

0
R

p
1

’’1
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Ø
B H

9
0

H
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1
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 0

7
/2

0
1
6

0
0
1
1
4
1
2
9
  
 0

7
/2

0
1
6

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Condensador interno /  
Condensador interno 

450 V

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW µF 220-240V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 144 -
71 144 - 11,4
71 144 -
71 1 144 -
71 144 - 14,4
71 1,1 199 144

19,4

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW 220-240V 380-415V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 1 1,9 1,1 144 - 11
71 1 144 - 11
71 1 1,4 144 -
71 1 144 -
71 1,1 1,9 144 -
71 1,1 1,17 199 144

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

EH 3 

EH 3 

L

B

H

PACKAGING
Embalaje / Embalagem

Modelo / 
Modelo

L
mm

B
mm

H
mm
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EH 3/2

EH 3/3

EH 3/4

EH 3/5

EH 3/6

EH 3/7

EH 3/8

EH 3/9

0
0
1
1
0
0
5
9
  
 0

2
/2

0
1
0

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

H

 
Eficiência 

NPSH

Q

EH 3
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L

B

H

PACKAGING

EH 5

EH 5 

Embalaje / Embalagem

Modelo / 
Modelo

L
mm

B
mm

H
mm

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Condensador interno /  
Condensador interno 

450 V

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW µF 220-240V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 144 -
71 144 - 11,4
71 1,1 144 -
71 1,1 144 - 14

-
1,74 199 499
1,94

11,4 179

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW 220-240V 380-415V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 1 144 - 11
71 1 144 -
71 1,1 144 -
71 1,1 144 -

- 17,4
199 499

4,4 179
7,4 179

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz
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EH 5/2

EH 5/3

EH 5/4

EH 5/5

EH 5/6

EH 5/7

EH 5/8

EH 5/9

0
0
1
1
0
0
6
0
  
 0

2
/2

0
1
0

H

NPSH

Q

EH 5

CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

 
Eficiência 
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F

A
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0
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0
1
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EH 9

EH 9 

Embalaje / Embalagem

Modelo / 
Modelo

L
mm

B
mm

H
mm

L

B

H

PACKAGING

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Condensador interno /  
Condensador interno 

450 V

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW µF 220-240V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 1 144 74 -
71 1,1 144 74 -

1,74 74 - 17
11,1 179 74 -

179 74
179 74

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  

motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW 220-240V 380-415V A F ØB H L1 L2 L3 kg

71 1 144 74 -
71 1,1 144 74 -

1,7 74 -
7,1 4,1 179 74 -

4,7 179 74
4 179 74
4 179 74

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz
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CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

 
Eficiência
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EH 15

EH 15

L

B

H

PACKAGING

Embalaje / Embalagem

Modelo / Modelo L
mm

B
mm

H
mm

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  
motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Condensador interno/  
Condensador interno 

450 V

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW µF 220-240V A F ØB H H1 L1 L2 L3 M N N1 kg

7,7 144 - - - -
144 179 - - - -

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  
motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW 220-240V 380-415V 660-690V A F ØB H H1 L1 L2 L3 M N N1 kg

- 144 - - - -
- 144 179 - - - -

4 9,9 - 179 - - - -
4 - 7 4,1 194 -

- - 47,4
- -

com base de madeira

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz
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CURVAS DE TRABAJO A 50 Hz / CURVAS DE TRABALHO A 50 Hz

 
Eficiência
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EH 20

EH 20

L

B

H

PACKAGING

Embalaje / Embalagem

Modelo / Modelo L
mm

B
mm

H
mm

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  
motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Condensador interno/  
Condensador interno 

450 V

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW µF 220-240V A F ØB H H1 L1 L2 L3 M N N1 kg

11,4 144 179 - - - -

Modelo / 
Modelo

Tamaño / 
Tamanho  

IEC

Potencia 
motor /  
Potência  
motor

Potencia  
absorbida motor /  
Potência absorvida 

motor

Intensidad  
nominal /  

Intensidade  
nominal [A]

Dimensiones / Dimensões
Peso /  
Peso

kW CV kW 220-240V 380-415V 660-690V A F ØB H H1 L1 L2 L3 M N N1 kg

7,4 - 144 179 - - - -
4 - 144 179 - - - -

4 - 7,7 4,4 194 -
- -

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS MONOFÁSICOS A 50 Hz

MODELOS TRIFÁSICOS A 50 Hz
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Cierre mecánico /  Fecho mecânico

(según EN 12756) / 
Especificações de fecho mecânico (em conformidade com a norma EN 12756) 

Modelo / 
Modelo

Tipo / Tipo

Posición / Posição
Temperatura / 

Temperatura
A  

 
Parte fixa

B  
Parte móvil /  
Parte móvel

C  
Otros componentes /  
Outros componentes

D  
Juntas /  
Juntas

Q Q G
Carboneto de silício (SiC) Carboneto de silício (SiC)

Q Q G
Carboneto de silício (SiC) Carboneto de silício (SiC)

Q G
Carburo de silicio / 

Carboneto de silício (SiC)

Carburo de tunsteno / 
Carboneto de tungsténio 

(WC - Widia)

Tipo / Tipo Material / Material

Carbono
V Ceramica
Q Carboneto de silício (SiC)

Carboneto de tungsténio 
G

Modelo / 
Modelo

Tipo / Tipo

Posición / Posição
Temperatura / 
Temperatura

A  
 

Parte fixa

B  
Parte móvil /  
Parte móvel

C  
Otros componentes /  
Outros componentes

D  
Juntas /  
Juntas

V G Ceramica Carbono

Q G Carbono
Carboneto de silício (SiC)

*Padrão para EH 3-5-9
**Padrão para Eh 15-20

A

B

C

D

0
0
1
1
7
0
0
4
5
F

K
  
 0

4
/2

0
1
6
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Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Tampa caixa de conexões

Camisa exterior

Flange motor

Tampa porta fecho mecânico

Parafuso para camisa bomba

Suporte pé motor

Tampa de enchimento e esvaziamento

Pé de apoio anterior

Caixa e estator motor

Tampa motor porta chumaceira

Ventilador

Tampa ventilador

Espaçador

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Kit juntas tóricas (3 peças)

Kit fecho mecânico (3 peças)

Kit chumaceiras e juntas (2+2 peças)

Rotor e eixo da bomba

Kit parafusos, porcas e anilhas

Pé de apoio posterior

Válvula de condensación

Camisa etapa com difusor

Última etapa com orifícios

Anel flutuante

Camisa primera etapa

Impulsor

Espaçador impulsores (2 peças)

Despiece y recambios EH 3-5-9 / Desmontagem e sobressalentes EH 3-5-9

0
0
1
1
4
1
3
4
  
 0

6
/2

0
1
5

20.00

30.05

20.05

50.01 50.00 20.06 20.05 20.03 20.04 30.11 30.00 30.10 30.04 30.11

30.0930.09

30.0630.09

40.0240.03 40.00

40.01 20.02

30.05 20.01 30.07 10.00

30.08 30.09 30.01 30.03

30.02

30.07
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Despiece y recambios EH 15-20 / Desmontagem e sobressalentes EH 15-20

0
0
1
1
4
1
3
5
F

K
  
 0

6
/2

0
1
6

30.05

20.05

30.09
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Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Tampa caixa de conexões

Camisa exterior

Flange motor

Tampa porta fecho mecânico

Suporte pé motor

Tampa de enchimento e esvaziamento

 Tampa de aspiração

Flange de aspiração

Espaçador camisa corpo hidraulico

Caixa e estator motor

Tampa motor porta chumaceira

Ventilador

Espaçador

Kit juntas tóricas (3 peças)

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Kit fecho mecânico (3 peças)

Kit chumaceiras e juntas (2+2 peças)

Rotor e eixo da bomba

Kit parafusos, porcas e anilhas

Pé de apoio posterior

Válvula de condensación motor

Camisa etapa com difusor

Última etapa com orifícios

Anel flutuante

Camisa primera etapa

Camisa etapa com difusor e chumaceira

Impulsor

Espaçador impulsores (2 peças)

Chumaceira intermediária

Espaçador chumaceira intermediária

Configuração até 3kW
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Configuração a partir de 4kW

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Tampa caixa de conexões

Camisa exterior

Flange motor

Tampa porta fecho mecânico

Tampa de enchimento e esvaziamento

 Tampa de aspiração

Flange de aspiração

Espaçador camisa corpo hidraulico

Caixa e estator motor

Tampa motor porta chumaceira

Ventilador

Espaçador

Kit juntas tóricas (3 peças)

Kit fecho mecânico (3 peças)

Ref. Componente de la bomba / Componente da bomba

Kit chumaceiras e juntas (2+2 peças)

Rotor e eixo da bomba

Kit parafusos, porcas e anilhas

Pé de apoio posterior

Válvula de condensación motor

Camisa etapa com difusor

Última etapa com orifícios

Anel flutuante

Camisa primera etapa

Camisa etapa com difusor e chumaceira

Impulsor

Espaçador impulsores (2 peças)

Chumaceira intermediária

Espaçador chumaceira intermediária

Despiece y recambios EH 15-20 / Desmontagem e sobressalentes EH 15-20



Consulta la versión online  /  
Consulte a versão on-line

Bombas Centrífugas 
Horizontales Multietapa EH

Bombas Centrífugas 
Verticales Multietapa EV 



LIKITECH, S.L.U. no se hace responsable de las posibles inexactitudes contenidas 
en el presente catálogo, debidas a errores de impresión o de transcripción y se 
reserva el derecho de introducir modificaciones sin previo aviso.

Prohibida la reproducción total o parcial, por cualquier medio, de la información 
contenida en este catálogo, salvo autorización expresa de LIKITECH, S.L.U.

LIKITECH, S.L.U., não é responsável  por possíveis erros contidos no presente 
catálogo, devido a erros de impressão ou transcrição e reserva-se ao direito de 
introduzir modificações sem aviso prévio.

Proibida a reprodução total ou parcial ,por qualquer meio, da informação contida 
neste catálogo, salvo autorização expressa de LIKITECH,S.L.U.
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Taller de reparación y montaje
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